

今日要闻

外交部发言人华春莹8日宣布:中国—中亚峰会将于5月18日至19日在陕西省西安市举行。国家主席习近平将主持峰会。哈萨克斯坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫将应邀与会。(新华)

我国在酒泉卫星发射中心成功发射的可重复使用试验航天器,在轨飞行276天后,于5月8日成功返回预定着陆场。此次试验的圆满成功,标志着我国可重复使用航天器技术研究取得重要突破,后续可为和平利用太空提供更加便捷、廉价的往返方式。(新华)

广州市福建石狮商会成立

本报讯 5月8日晚,广州市福建石狮商会成立暨首届理(监)事就职典礼举行。来自全球各地的石狮乡会社团齐聚羊城,共同见证成立仪式。福建省工商联副主席余建,广州市工商联党组书记杨丹,广州市海珠区委常委、统战部部长王福军,泉州市委统战部四级调研员张丽玲,泉州市工商联副主席李曙光,石狮市领导余志伟、李斌、郭浪滔、李宇初,以及境内外侨胞、石狮籍乡会会长和广州、石狮兄弟商会会长等出席活动。黄属亲荣任广州市福建石狮商会第一届会长。

受泉州市政府副市长、石狮市委书记黄春辉委托,石狮市政府市长余志伟代表石狮市委、市政府,向当选的会长黄属亲、创会会长林明光、理事长施明晓、监事长蔡加立和新一届理(监)事成员表示热烈祝贺!余志伟说,改革开放以来,众多乡贤秉持“爱拼敢赢”的精神,一路向南,在湾区落地,在广州扎根,在这片热土上创新创业、奋斗拼搏,为广州、石狮两地经济社会发展作出了积极贡献。广州市福建石狮商会的成立,将成为乡亲们联络乡谊、守望相助的重要平台,增进交流的桥梁纽带、抱团发展的重要载体,更将成为石狮对接大湾区发展的新桥梁。

余志伟表示,当前,石狮正聚力打造“两区三城”,全力做好创、购、游、吃、住“五在石狮”文章,全面建设现代化商贸之都,衷心期盼各位乡贤发挥人脉广、信息灵、实力强的优势,争当返乡发展“领头雁”,也殷切期盼广州市福建石狮商会不断增强商会的组织力、凝聚力、影响力,把在穗乡贤更加紧密地凝聚起来,当好“石狮大使”,发出石狮声音、讲好石狮故事,引导在外乡贤积极回乡创业,在建设家乡中发展自己、壮大自己。

作为石狮成立的第5个异地商会,广州市福建石狮商会在册会员企业近两百家,涉足纺织服装、商业地产、物流运输、五金制造等行业。商会秉持“弘扬闽南商精神,凝聚乡情,整合资源,共谋发展”的宗旨,为促进广州、石狮两地文化、经济的共同进步服务。黄属亲在致辞中表示,商会将以服务会员为核心,以创新发展和回报社会为目标,团结在粤石狮籍会员企业,利用商会平台积极为会员间资源共享与合作交流、共谋发展创造条件。

会上,石狮市委常委、常务副市长郭浪滔代表石狮市委、市政府授予广州市福建石狮商会“石狮市人才工作广州联络站”和“狮商回归办公室”牌匾;石狮市农商银行授予广州市福建石狮商会整体授信10亿元;举行返乡投资项目签约等环节,以兴业之势书写创新创业、共谋发展新篇章。(记者 邱育钦)

石狮开展职业病防治宣传周活动

本报讯 第21个《中华人民共和国职业病防治法》宣传周期间,市卫生健康局携手各镇人民政府(街道办事处),在各镇卫生院(社区卫生服务中心)的配合下,组织开展了9场以“改善工作环境和条件,保护劳动者身心健康”为主题的职业健康知识进企业现场宣传活动,进一步推动落实职业病防治工作的政府领导责任、有关监管部门责任和用人单位主体责任,切实保障广大劳动者职业健康权益。

活动现场悬挂宣传横幅,设立展板和咨询台,工作人员发放宣传资料,积极向广大劳动者普及职业病危害的预防控制、个人防护用品的正确使用、职业病诊断康复、劳动者职业健康权益等内容。工作人员现场普法,呼吁广大用人单位切实履行职业病防治主体责任,采取有效措施改善工作环境和条件,保护劳动者身心健康。下一步,市卫生健康局将继续加强与各镇(街道)、各部门协调联动,不断加大职业病防治知识宣传力度,普及职业健康知识理念,营造全社会共同关心关注劳动者身心健康的良好氛围。(记者 谢艳 通讯员 张桂花)

今日天气

东北风3-4级 沿海5-6级
白天最高温度 23℃
夜里最低温度 18℃
多云转晴
石狮市气象局发布

习近平会见第十届世界华侨华人社团联谊大会代表

新华社北京5月8日电 中共中央总书记、国家主席习近平8日上午在北京人民大会堂亲切会见第十届世界华侨华人社团联谊大会代表,代表党中央、国务院向大家表示热烈欢迎,向世界各地华侨华人致以诚挚问候。

中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁,中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇参加会见。上午10时30分,习近平等来到人民大会堂金色大厅,全场响起长时间热烈掌声。习近平等向代表们挥手致意,同大家亲切交流并合影留念。

中共中央政治局委员、中央统战部部长石泰峰参加会见并在当天上午的大会开幕式上讲话。他指出,海外侨胞具有融通中外的独特优势,是连接中国与世界的重要桥梁和纽带,是推动构建人类命运共同体的生力军。希望广大海外侨胞携手同心、勇

毅前行,深入践行构建人类命运共同体理念,积极促进世界和平与中外友好,积极促进全球发展与合作共赢,积极促进中外交流与文明互鉴,在中华民族伟大复兴、构建人类命运共同体的新征程上谱写新篇章。世界华侨华人社团联谊大会是

全球华侨华人主要社团及负责人联谊交流的重要平台。本届大会以“融通中外 推动共筑人类命运共同体”为主题,来自130多个国家和地区的近500位华侨华人社团负责人参加大会。王毅、蒋作君参加会见。

石狮市四套班子领导参观“中国共产党人的家风”档案展

继承弘扬红色家风 加快建设现代化商贸之都

学党史 强党性 重实践 建新功

本报讯 5月8日上午,泉州市副市长、石狮市委书记黄春辉带领石狮市四套班子领导到中国闽台缘博物馆参观“中国共产党人的家风”档案展。黄延艺、张怡、陈守林、林进全、许顺达、李怀忠、马学荣、陈元生等石狮市领导参加。

“中国共产党人的家风”档案展由中央档案馆、国家档案局和上海市档案局(馆)主办,泉州市纪委监委、泉州市组织部、泉州档案馆、泉州档案馆、中国闽台缘博物馆、国网泉州供电公司联合主办。该展以不同历史时期32位优秀共产党员,特别是老一辈革命家感人的家风故事为主线,通过240余件档案资料,

真实反映共产党人的家风根植于中华优秀传统文化,突出体现共产党人在理想信念、宗旨意识、廉洁自律等方面的先进性,诠释中国共产党人的革命信仰与道德风貌。石狮市领导依次参观了“老一辈革命家的家风”“革命先烈的家风”“新中国成立以来优秀共产党员的家风”三个展览部分,在一封封珍贵家书、一则则

处世家训、一幅幅历史影像前,认真聆听讲解,不时驻足端详,互相交流讨论,从老一辈革命家注重家风建设、涵养浩然正气的的事迹中,感悟共产党人特有的风骨。大家一致表示,要深入学习贯彻习近平总书记关于注重家庭家教家风建设的重要论述,结合开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,继承和弘扬好革命前辈的

红色家风,自觉在廉洁修身、廉洁齐家上作表率,以家风建设筑牢党风廉政建设防线;要深入实施“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,深化“五在石狮”工作部署和开展“5510”项目奋战年活动,以“拼”的姿态、“抢”的状态、“闯”的劲头,大拼经济、大抓发展,为全面建设现代化商贸之都作出更大贡献。(记者 许小雄)

石狮开展社会救助对象符合认定工作

本报讯 近日,石狮市民政局组织各镇(街道)统一开展2023年度低保对象、特困人员、低保边缘家庭符合认定工作,进一步加强社会救助对象的动态管理,提高低保对象、特困人员、低保边缘家庭的精准识别能力。

此次符合认定工作将采取线上初核和线下确认的方式进行。线上初核将进一步完善社会救助综合服务平台数据,确保在册低保对象、特困人员、低保边缘家庭及其相关法定义务人各项信息翔实录入平台。线下确认将综合运用入户调查邻里访问、信函索证、电话或视频调查等方式逐一进行复核认定。

据悉,复核认定完成后的对象将进行分类管理。符合低保、特困条件的,继续予以相应保障;不符合低保、特困条件但符合延保渐退、低保边缘家庭条件的,及时予以调整和书面告知;不再符合任何社会救助条件的,及时予以办理退保手续。市民政局也将结合专项治理工作,将符合条件的对象及时纳入保障范围,对复核排查认定工作进行督查和随机入户抽查,切实提高社会救助公信力,不断增强困难群众获得感。(记者 林本鸣)



道路提质、环境整治、景观提升——

石狮海岸带美丽蝶变进行时

深学争优 敢为争先 实干争效

人介绍,该项目改造范围约137482平方米,除了道路工程,还将进行房屋整治修缮、屋顶局部和外立面改造,以及巷道整治、公共空间景观提升、绿化提升、管线整治、夜景亮化工程等内容。把视野再放大,以道路贯通提级、景观风貌提升为抓手,持续推动石狮海岸带美丽蝶变,助力“两区三城”建设,是国投集团今年“5510”项目奋战年活动的一大攻坚重点。

除了祥芝滨海界面提升,由国投集团负责、当下正同步交叉推进的海岸带建设提升项目,还有国道G228线大厦至莲坂段提级改造工程、永宁外线(梅宁路至西岑段)道路工程A段、林銮渡海岸生态修复工程、蚶江五王府海上泼水节配套工程等;国道G228线(莲坂至伍堡)提升改造、祥芝和鸿山海岸线整治提升、印象蚶江观海平台工程、永宁外线(红塔湾旅游路至梅宁路)路外两侧绿化等也将有序推进。国投集团相关负责人介绍,将结合“抓城建提品质”专项行动,主动担当作为,强化同有关单位和属地的沟通,做好要素保障工作,加快推进各“疏脉络”交通项目、“塑环境”景观项目,接续推动海岸带建设翻开美丽新篇章,为“住在石狮”“游在石狮”添彩加分。(记者 康清辉 颜华杰 通讯员 施良财 邱慢啊)

福建省中学生啦啦操锦标赛落幕 石狮市锦峰实验学校啦啦操队斩获“七连冠”



本报讯 2022福建省中学生啦啦操锦标赛于5月7日在泉州一中东海校区落下帷幕。经过激烈角逐,石狮市锦峰实验学校啦啦操队斩获初中组团体总分第一名,同时也实现该项目“七连冠”。

近年来,石狮市锦峰实验学校大力实施“精耕细作,品质发展”的发展理念,加强体育特色文化建设,组建了啦啦操队并大力推广啦啦操项目,取得不俗成绩。近7年来,先后夺得澳大利亚世锦赛亚军1个、全国啦啦操冠军20个,连续7次荣获福建省中学生啦啦操锦标赛团体一等奖。学校获得“全国啦啦操五星级俱乐部”“全国啦啦操实验学校”“全国啦啦操优秀推广单位”“全国啦啦操示范窗口学校”“国家青少年啦啦操集训队共建单位”等一系列荣誉。本次比赛由福建省教育厅、福建省体育局主办,泉州市教育局、泉州市体育局、泉州市第一中学承办,来自全省各地的啦啦操选手同台竞技,一展风采。在比赛中,石狮市锦峰实验学校啦啦操队队员们不畏强手,奋勇拼搏,尽情发挥,再写辉煌,为我市争得了荣誉。(记者 许小雄 通讯员 王平喜)

三类对象可申报社保补贴 逾期不予受理



生,与其签订1年以上期限劳动合同并按规定缴纳基本养老保险、基本医疗保险费的小型、微型企业。补贴标准按企业为实际聘用毕业生人数缴纳的基本养老保险费、基本医疗保险费的80%给予补贴(不包括个人应缴纳的部分),补贴期限最长不超过1年。用人单位聘用就业困难人员社保补贴对象为聘用就业困难人员,与其签订1年以上期限劳动合同并按规定缴纳基本养老保险费、基本医疗保险费、失业保险费的用人单位。补贴标准按用人单位为就业困难人员实际缴纳的基本养老保险费、基本医疗保险费、失业保险费的80%给予补贴。不包括个人应缴纳的社会保险费,以及用人单位和个人应缴纳的其他社会保险费。(下转二版)